



«АХМАТОВСКИЙ ВЕЧЕР»

В минувшие выходные в Комарове высадился литературный десант московских и петербургских гостей: Анатолий Найман, Сергей Юрский, Александр Жуков, Игорь Хомич, Павел Крючков, Валерий Попов, Татьяна Антоновская. Здесь 22 июня на даче Литфонда состоялся традиционный литературно-музыкальный вечер.

Встреча была приурочена к 125-летию со дня рождения Анны Ахматовой.

Популярность «Ахматовских вечеров» растет из года в год. В восьмой раз подряд у «Будки», как называла свою летнюю дачу Анна Ахматова, был аншлаг – здесь собрались жители и гости Курортного района, неравнодушные к жизни и творчеству великой поэтессы.

Среди них – завсегдатай «вечеров» – глава муниципального образования поселок Комарово Владимир Гуменников.

В этот день было много разговоров о творчестве и литературном таланте Анны Ахматовой. Речь выступающих смешивалась с голосами поэтов Серебряного века, доносившимися из динамиков. Фонограммы, записанные в начале прошлого века, представил фonoархивист Павел Крючков.

Кульминацией вечера стало выступление музыкантов – вокального ансамбля «De-Dux». В конце «Ахматовского вечера» Александр Жуков исполнил на гитаре вместе с Игорем Хомичем песни на стихи поэтов Серебряного века и свои собственные. Зрители не остались безучастными – с удовольствием подпевали, заслушав уже знакомые «Вы напишете о нас наискосок».

